

乘客乘出租车频频遗落随身物品 出租车管理科有半抽屉钥匙 10多张身份证

如您丢过钥匙 不妨去找找

晨报讯(记者 李鹏 见习记者 周广建)随着天气渐冷,市民穿的衣服越来越厚,在乘出租车时,市民经常有一些小物品如身份证、钥匙、挂坠等从口袋掉出,遗忘在出租车中。12月5日,记者在市交通运输局运管处出租车管理科发现,那儿有半抽

屉的钥匙、10多张身份证以及挂坠等,都是热心的哥、姐送来的乘客失物。

对此,市交通运输局运管处出租车管理科工作人员说,他们希望丢失物品的乘客能尽快来领取,咨询电话:96520。

那么,乘客该如何防止物品丢失呢?出

租车司机王彦诏说:“乘客要养成良好的乘车习惯。上车后将随身物品妥善放置,手机、钱包和钥匙等小件物品尽量放进包里,下车时仔细清点物品,索要发票。一旦发现物品遗失,要第一时间联系车辆所属的出租车公司,并详细报出上下车地点。”

邻居的狗:汪汪汪 居民的心:烦烦烦

一居民养狗扰民,经民警协调将狗送走

晨报讯(记者 秦颖)“我家楼下的邻居养了一只大狗,狗很凶,叫声很大,邻居还总是不系狗链遛狗,很吓人了。”12月5日,家住山城区的李大娘向记者反映。邻居养狗给她的日常生活带来了不便,希望能帮忙解决。

“我以前被狗咬过,所以特别害怕狗,再加上狗叫声的扰乱,这几天我没有休息

好,也没有心情出去遛弯儿了。”李大娘说这只狗已经成了她的心病了,其他邻居们也都很不满。

记者随后将此事反映给了李大娘所在小区的社区民警,民警郭燕、郭慧军得知后当即前往李大娘家中协调此事。

当日中午,李大娘楼下的邻居下班回

家后,郭燕、郭慧军一起来到养狗人的家里。经民警耐心调解,当日下午,养狗人最终答应把狗送给别人养。

“我反映的问题解决了,又可以像往常一样出来遛弯儿了,谢谢报社记者和社区民警。”6日,李大娘给本报打来电话表达了谢意。



今天,我们迎来了大雪节气。虽然入冬以来我市还没有出现大面积降雪,不过寒冷的感觉越来越明显。昨日早晨,我市气温普遍跌至冰点以下,其中浚县最低气温-5.5℃。预计今天白天晴间多云,偏南风3级左右,气温-1℃到7℃。周六晴天,气温-3℃到6℃。周日晴天,气温-3℃到5℃。

我市部分气象指数预报:
火险气象条件:3级,较易燃烧。
紫外线指数:2级,辐射强度弱。
感冒指数:3级,较易感冒,体质弱的朋友要特别加强自我保护。
人体舒适度:早晚为8级,感觉寒冷;中午为6级,感觉较冷。
一氧化碳中毒潜势预报:2级,气象条件不易引发一氧化碳中毒。
行车安全指数:1级,气象条件好,有利于安全行车。
更多天气资讯,请拨打12121。

这事儿帮您问了

员工受工伤后,单位能解雇吗?

读者刘先生昨日来电:他前不久因工受伤,单位为他报销了医疗费用,还进行了相关补偿,但现在单位准备解雇他,单位这样的做法对吗?

市法律援助中心:《劳动法》中明确规定,职工因工负伤在规定的医疗期内、因工负伤并被确认丧失或者部分丧失劳动能力的,用人单位不得解除劳动合同。如果刘先生属于上述两种情形,用人单位是不能解除劳动关系的。

晨报记者 李鹏

额外分配的土地被征用,能获得补偿吗?

读者李先生昨日来电:他是鹤壁集西街村民,上世纪80年代村里按家庭人口分配土地。当时,由于他家分的土地质不太好,大队又额外补给一小块地,但并没有进行相关土地承包登记。现在土地被征用,原先按家庭人口分配的土地已获得补偿,这块额外分配的土地是否应该同样给予补偿?

河南明星律师事务所李律师:如果这块额外分的地进行了土地登记,可根据土地承包证等相关证明要求征用单位进行补偿。在无登记证明的情况下,李先生如能有其他证据证明这块土地是他长期耕种、长期受益的也可以申请相应补偿。

晨报记者 贾正威

大白线行道树遮挡司机视线,该谁修剪?

读者牛女士昨日来电:淇滨区到山城区的大白线公路两旁的杨树树枝遮挡了司机视线,而且经常蹭车顶和车窗,希望相关部门能修剪一下。

市市区公路局养护科:养护科只负责该路段绿化带植被的管理,道路两旁的杨树属于附近村民所有,而养护科无权修剪村民栽种的树木。如果确实严重影响道路安全,可以和附近村民协商解决此事。

晨报记者 王帅 实习生 孙乃琦

鹤壁移动推出“易充值”贴心缴费

一时没注意,话费用完导致手机停机的事,可能不少市民都遇到过。不过,现在有了解决问题的办法了。12月6日,记者从鹤壁移动公司获悉,该公司近期推出了“易充值”业务,解决了客户在省外漫游状态下的缴费问题,同时也满足了市民足不出户缴纳话费的需求,让客户在手机“自动充值,永不停机”。

据悉,“易充值”业务是河南移动公司与银联合作开发的一项产品,为了满足本省客户快速、便捷缴费的需求而推出的又一便民业务。该业务包括三大特点:一是一次绑定,永远便捷。客户通过“网上营业厅-交费充值”将手机号与银行卡进行绑定,用户交费时,只需要发送“YCZ+金额”到10086,即可快速给本机充值;二是自动充值,永不停机。客户开通易充值的自动充值功能,当客户的手机话费低于设定值时,“易充值”会自动给客户缴费,避免手机欠费停机;三是“易充值”缴费为您省钱,目前使用“易充值”业务缴费,可享受9.5折优惠。

目前该业务支持工商银行、农业银行、邮政储蓄、浦发银行、中信银行、深圳发展银行、平安银行、光大银行、兴业银行、上海银行等10家银行的借记卡,所支持的银行会随业务发展逐步增加。

据了解,此举是河南移动开展的“为民服务,创先争优”便民服务提升行动的一项重要举措,为客户在缴费方面带来更多的便捷,提高服务品质。

(柯其其)

昨日快速通道朱家大桥段两轿车相撞

超车引起 6人受伤



图为事故现场。

晨报讯(见习记者 田白雪 文/图)12月6日10时30分许,一辆黑色广州本田轿车与一辆银色上海大众轿车于快速通道(南向车道)朱家大桥段马坊村入口处相撞,两车严重受损,6人均不同程度受伤,幸无生命危险。

对于事故原因,双方各执一词。大众轿

车司机李卫国说:“我打了右转向灯,正要从超车道上减速向路边停靠,后面的本田轿车就把我撞了。”“大众轿车超了我们的车,刚超过去就变道,我们的司机来不及刹车就撞了。”一名本田轿车上的乘客说。据附近村民说,该路段经常因为超车、超速酿成车祸。

目前,警方正在调查及处理该事故。

电脑出故障 半年没修好

经调解维修店退了维修费

晨报讯(记者 李鹏)电脑出了故障后,送到维修店去维修,半年后却被告知“修不好”,市民李先生很生气。12月6日,经市工商局12315工作人员调解,电脑维修店退还了李先生的150元维修费,并免去了80元的相关检测费。

12月4日,淇滨区福汇佳苑住户李先生向记者反映,他于2008年买了一台笔记本电脑。今年5月,他发现只要使用超过1小时,电脑就会自动关机。于是,他把电脑送到淇滨区一家电脑维修店维修。维修人员检查后称电脑显卡有毛病,但在淇滨区找不到适配的显卡,需要拿到郑州修理。10月,李先生接到维修人员打来的电话,对方称电脑出现了新的故

障。“一直持续到11月,维修人员又称电脑主板坏了,修不好了。”对此,李先生十分生气,“早知道修不好,我也不用等那么长时间了。”

记者采访了该维修店的工作人员。对方解释称,当时他们检查了李先生的电脑后发现显卡有问题,但找不到配件,便送到郑州换了显卡。后又发现电脑主板有问题,但由于电脑太旧,主板配件找不到,所以一直拖到现在也没修好。

市工商局12315工作人员了解事情的经过后,对双方进行了调解。电脑维修店最终同意退还李先生的150元维修费,并免收80元的相关检测费。

(线索提供:陈煦春)

新闻服务热线

3313880